
Brusel, leden 2025 – poznamenejte si do kalendáře 21. březen 2025, protože 
třetí ročník Global Shading Day slibuje, že bude větší a lepší než kdy předtím! 
V letošním roce Evropská organizace stínicí techniky (ES-SO) s hrdostí 
oznamuje spuštění zcela nové webové stránky – www.globalshadingday.
com – komplexní zdroj informací věnovaných zvyšování celosvětového 
povědomí o zásadní roli stínicí techniky v udržitelném životě.

Nová webová stránka je zdrojem, který na jednom místě nabízí vhled do 
iniciativy Global Shading Day, představuje zapojené země, upozorňuje na 
místní události a vyzývá firmy, politiky i jednotlivce, aby spojili své síly při 
prosazování chytřejších řešení chlazení.

Rostoucí globální hnutí

Od svého vzniku se Global Shading Day rychle rozšířil a přilákal účastníky z 
celé Evropy i mimo ni. Vzhledem k tomu, že se k iniciativě každý rok připojují 
nové země, hnutí zdůrazňuje rostoucí význam strategií pasivního chlazení v 
boji proti rostoucím teplotám a za snižování spotřeby energie.

„V roce 2025 se snažíme posunout Global Shading Day na vyšší úroveň 
tím, že zapojíme ještě více zúčastněných stran a rozšíříme naše poselství 
prostřednictvím digitálních platforem,“ říká Ann Van Eycken, generální 
tajemnice ES-SO. “Spuštění globalshadingday.com znamená významný krok 
vpřed v naší misi vytvářet po celém světě budovy odolné vůči klimatickým 
změnám.”

Global Shading Day 2025: 
Nová kapitola začíná speciální webovou stránkou 
a celosvětovou výzvou k akci

TISKOVÁ ZPRÁVA

21. března 2025:  
šetřete energii, užívejte si pohodlí, chraňte naši planetu

Proč na stínicí technice záleží

Zatímco se svět potýká s extrémním počasím a rostoucími 
energetickými nároky, nabízí účinná stínicí technika jednoduché, ale 
výkonné řešení.

• Pasivní chlazení: regulací tepla a světla snižuje stínicí technika 
závislost na klimatizaci, snižuje spotřebu energie a náklady.

• Pohodlí a pohoda: správné zastínění zajišťuje příjemnější vnitřní 
prostředí, minimalizuje oslnění a zvyšuje produktivitu.

• Udržitelnost: inteligentní stínicí systémy přispívají k významnému 
snížení emisí CO2 a pomáhají plnit globální klimatické cíle.*
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Připojte se k této iniciativě

Global Shading Day 2025 je víc než jen událost; je to výzva k akci pro vlády, 
architekty, projektanty a jednotlivce, aby začlenili stínicí techniku do svého 
každodenního života a dlouhodobého plánování. Nové webové stránky 
poskytují platformu pro prozkoumání místních iniciativ, vyhledání odborných 
rad a nalezení cesty, jak tuto věc podpořit.

Ty, kdo se chtějí přidat, vyzýváme, aby se zapojili pořádáním akcí, sdílením 
znalostí a propagací výhod a přínosů stínicí techniky prostřednictvím 
sociálních sítí a místních mediálních kanálů.

Buďte součástí změny

Navštivte www.globalshadingday.com, kde se dozvíte více o této iniciativě, 
prozkoumáte aktivity specifické pro jednotlivé země a zjistíte, jak můžete 
přispět k vytvoření udržitelnější budoucnosti.

*Výsledky studie Guidehouse z 5. listopadu 2021 potvrzují, že inteligentní stínicí 
technika by mohla do roku 2050 snížit spotřebu energie na chlazení prostor v 
evropských budovách až o 60 %. Mohla by zabránit 100 milionům tun emisí CO2 a 
ušetřit 285  miliard eur.

ES-SO je nezisková organizace založená podle belgického práva, jejímž cílem je 
podporovat pozitivní dopad stínění na řízení vnitřního klimatu budov, a tím podporovat 
ambiciózní cíle EU v oblasti energetické účinnosti. ES-SO je evropská zastřešující 
organizace profesionálních organizací pro stínicí techniku. V celé Evropě zaměstnává 
toto odvětví více než 450.000 lidí a generuje roční tržby přesahující 22 miliard eur. ES-
SO sídlí v Bruselu, což je ideální místo, které zaručuje, že hlas oboru bude vyslyšen a 
že tak může pozitivně přispět k plnění evropských energetických cílů. ES-SO se také 
aktivně podílí na řadě evropských projektů, a to nejen jako navrhovatel, ale také v roli 
poradenské
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SPST – Svaz podnikatelů ve stínicí technice je nezávislý subjekt pro komunikaci o oboru 
stínicí techniky v ČR, který si klade za cíle zejména stát se garantem profesionality na 
trhu stínicí techniky, informovat širokou veřejnost o výhodách použití kvalitní stínicí 
techniky, a to především v úsporách energie. S odbornou veřejností, architekty, 
projektanty a také akademickou obcí spolupracuje na nových vývojových projektech, 
zasazuje se o plnohodnotné postavení moderních technologií stínění ve státních 
programech, např. v Nové zelené úsporám, a v legislativě, spolupracuje se školami, a 
tak pomáhá při přípravě kvalifikované pracovní síly pro obor. 
SPST je členem celoevropského sdružení stínicí techniky ES-SO, se kterým spolupracuje 
na nadnárodních projektech a na podpoře oboru stínicí techniky na evropské úrovni. 
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